Beschluss:	
------------	--

Der Stadtrat beschließt mehrheitlich bei 24 Ja-Stimmen und 20 Gegenstimmen folgende Erklärung:

- 1. Der Stadtrat befürwortet einen starken, innovativen, zukunftsorientierten und eigenständigen Universitätsstandort Koblenz ab 2023.
- 2. Der Stadtrat befürwortet dabei die enge Zusammenarbeit der Universität mit der Hochschule Koblenz sowie mit den anderen in Stadt und Region ansässigen Hochschulen (WHU, PTHV, Cusanus-Hochschule) und die daraus resultierenden Synergieeffekte z.B. bei gemeinsamen Studienangeboten oder im Falle der HS Koblenz auch im Rahmen der Verwaltungsarbeit.
- 3. Der Stadtrat begrüßt den engen Austausch zwischen Stadtverwaltung, Universitätsleitung und Landesregierung und honoriert den Einsatz der Landtagsabgeordneten der regierungstragenden Fraktionen für den Universitätsstandort Koblenz.
- 4. Der Stadtrat wird sich weiterhin im Rahmen seiner Möglichkeiten für einen starken Wissenschaftsund Wirtschaftsstandort im nördlichen Rheinland-Pfalz einsetzen und würde einen Austausch mit dem zuständigen Minister im Rahmen einer Ratssitzung begrüßen.